

# 华实公司： 强基固本提质增效促发展

市场信息报讯 为使集团公司“两会”精神落实落地落细，太原煤气化华实公司紧盯市场、狠下苦功、强基固本，以用户发展为主导，内抓管理，简化流程，持续提升全员业务能力，推动企业做实做优高质量发展。

该公司坚持以晋能控股集团“136”安全管理模式为引领，全面贯彻集团公司“333366”安全决策部署，建立健全各部室、事务性、基层机构领导、群团组织齐抓共管，横向到边、纵向到底、责权对等的全员安全生产责任体系。同时，该公司通过技术改造提升现有装备的安全保障水平，新上装备坚持自动化、智能化方向，生产一线做到减人、少人，紧抓车

间现场、场内外运输等重点环节，实施系统化安全管理。

该公司调整优化嘉乐泉煤矿、西峪煤业基地生产布局，进一步加强生产组织，严格实行全面计划管理，按照正规循环作业要求，结合用户需求和车间实际情况，科学制定年、月、周生产计划，合理安排生产任务；严格执行机电设备维护保养制度，坚决落实岗位责任，提高设备保障水平，最大程度释放生产能力；建立完善车间生产台帐，严格规范原材料和产成品出入库管理，以“超市化”管理为抓手，提升产品应急保障能力。

该公司将数字化、智能化作为深化改革的发展方向，不断提高生产智

能化及自动化程度，加快实施锚固剂、截齿技改项目和锚杆、托盘自动化改造科技项目，通过技改和科技创新，增强产业实力，推动高质量发展，为迈过“生存线”达到“发展线”奠定坚实的基础。此外，该公司积极培养技术人才队伍，加强与高等院校合作，组建以车间主任、班组长和关键管理操作岗等为核心的技能工作室，广泛开展师带徒、传帮带活动，开展干部职工能力素质提升工作；大力开展技术攻关，工艺革新，设备维修等活动，通过技术交流，理论教研，实操训练等形式，做好人才引导和培养工作，为企业可持续发展提供后备人才保障。（冀俊芳）

## 图片新闻

### 中钢国际货运有限公司赴长航凤凰公司走访交流



近日，中钢国际货运有限公司总经理吴耀华一行前往武汉走访长航凤凰股份有限公司，与长航凤凰董事长张军、总经理王涛就未来业务合作等事宜进行了深入交流。双方还就当前国内水运市场的发展情况进行了详细的沟通。

王健摄

# 太原煤气化运输分公司： 推进廉洁文化建设走深走实

为深入贯彻落实党的二十大精神，推进廉洁文化走深走实，今年以来，太原煤气化运输分公司坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实全国“两会”精神，通过开展一系列深入人心的廉洁文化活动，在全公司上下营造了浓厚的清廉氛围，为清廉“运输”建设提供了有力保障。

## 多向发力 构筑清廉“运输”

该公司加强新时代廉洁文化建设，使廉洁文化之花盛开在“运输”每一个角落。各部室团结协作，精心编制“廉洁文化小手册”，通过生动

的廉洁小故事、党纪国法知识、漫画，让廉洁文化的种子植入到每一位职工心中，为全面建设清廉国企、全面从严治党注入廉洁理念；通过家家教小故事，学习习近平总书记关于家教家风的重要论述，引导职工弘扬和传承优良家风，营造廉以修身、廉以齐家的良好氛围；通过安全生产小知识，宣传安全生产方针政策，增强全体运输人的安全防护意识和责任意识，强化了“生命至上、安全发展”的理念和安全红线意识。

## “安全廉洁”双寄语崇廉筑廉

该公司进一步做好企业安全生

产的后勤保障工作，努力为职工家庭营造温馨和谐的生活氛围。在4·15第8个全民国家安全教育日来临之际，该公司组织女工协管员深入基层为一线党员干部、职工群众发放“安全廉洁”双寄语爱心卡片，叮嘱大家要牢固树立“安全第一”的思想观念，在工作中要共同遵守规章制度，立足岗位、与家人、同事共同崇廉筑廉，以健康向上的生活态度投入到安全生产工作中，让家人放心、让企业放心，共同筑牢安全、廉洁双防线，为企业健康持续发展提供强有力的安全廉洁双保障。

（闫恒玉）

## 关注二十二冶

### 二十二冶深圳公司 在建项目掀起大干热潮

进入二季度以来，中国二十二冶深圳公司各项目部紧密结合实际，充分发挥全体员工积极性、主动性和创造性，紧紧抓住施工生产黄金季节，全面掀起大干热潮。

北海南玻光伏产业园项目部管理人员与现场班组负责人召开进度推进会，进行工作安排部署，抢抓工期，加大机械、人员投入力度，合理安排夜间施工，抢抓晴天。

东莞德聚项目部从时间、空间总体规划，合理安排参建队伍进行交叉作业。同时结合现场实际情况制定出最佳施工方法。

（刘英建）

### 二十二冶华中公司： 中标南阳市 申伯公园 EPC 项目

近日，中国二十二冶华中公司中标南阳市中心城区申伯公园建设项目 EPC 总承包项目。

该项目位于南阳市宛城区范鑫路以南、汉冶路以北规划新东路以西、规划 9 号区间路以东。项目总占地面积 135894.3 平方米（不包含城市道路建设）。公园绿化面积为 97033.51 平方米，建筑占地面积为 2125 平方米，园路及铺装场地面积为 27178.88 平方米，水体面积为 9557 平方米。建设内容包括园建工程、建筑工程、配套设施、绿化工程、水生态及清淤工程、给排水工程、海绵城市、电气工程、智能化工程、亮化工程、小品及雕塑。

（张恒）

### 二十二冶冶金公司： 高举“绿色”旗帜 谱写焦化新篇

作为钢铁产业大户的山西省优化产业布局、推进升级改造项目、持续打造钢铁基地，相继落地许多“高精尖”工程，中国二十二冶集团冶金公司承建的山西东辉项目便是其中之一。目前，该项目 1 号、2 号焦炉区域除泵房沉淀池、1 号熄轨、1 号推轨外土建结构全部施工完成，1 号焦炉蓄热室砌筑正紧锣密鼓建设中。

下一步，冶金公司将继续高举焦化工程高质量建设的“绿色”旗帜，把低碳环保理念融入到建设中，助力焦化“绿色”可持续发展。

（王珺）

### “网红工地” 农民工权益保障有力

富山工业城位于广东省珠海市，是 5.0 产业新空间的“明星项目”，以“5 天一层楼，38 天一栋厂房，3 个月整区封顶”的建设效率，建成 150 万平方米厂房，也是“网红”打卡工地，车辆不断，人流熙熙，施工高峰期有 2.5 万人生活居住。

“我们从实名制入手，确保农民工兄弟权益得到保障，工资按时足额发放。”广东二十冶富山项目总指挥邹树荣表示。

据悉，该项目把实名制作为保障劳务人员合法权益的抓手，落实进场登记、信息采集、扫脸打卡、考勤核对、工资核算、专户发放、解聘退场“七大步骤”，不断完善长效机制。

（杨建华 朱琳）